
Ухвалено Порядок скасування рішення про
присудження ступеня вищої освіти та
присвоєння відповідної кваліфікації

26 серпня 2021 року Кабінет Міністрів ухвалив Порядок скасування рішення
про присудження ступеня вищої освіти та присвоєння відповідної
кваліфікації. Відповідна постанова від 26.08.2021 № 897 опублікована на
урядовому порталі.

Документ визначає:



– процедуру скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти та
присвоєння відповідної кваліфікації у разі виявлення фактів порушення
здобувачем вищої освіти академічної доброчесності;
– процедуру розгляду справи про порушення здобувачем вищої освіти
академічної доброчесності;
– процедуру розгляду питання щодо добровільної відмови здобувача вищої
освіти від ступеня вищої освіти та присвоєння відповідної кваліфікації;
– правові наслідки скасування рішення та порядок його оскарження.

Дія цього Порядку буде поширюватися на рішення про присудження
ступенів вищої освіти «молодший бакалавр», «бакалавр» і «магістр» та
присвоєння відповідних кваліфікацій.

Дотримання учасниками освітнього процесу академічної доброчесності має
підтримувати система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти
університету відповідно до порядку, ухваленого вченою радою закладу
вищої освіти

Скасування рішення здійснюється закладом вищої освіти, який присудив
відповідний ступінь вищої освіти, або його правонаступником, з
урахуванням вимог Закону України «Про освіту» в разі виявлення, зокрема у
кваліфікаційній роботі, академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації,
списування, обману, хабарництва. Рішення приймається на основі
експертного висновку закладом вищої освіти.

При цьому, особа, яка має ступінь вищої освіти та якій присвоєно відповідну

кваліфікацію, до подання експертного висновку, що готується за
результатами перевірки інформації, матиме змогу добровільно відмовитися
від ступеня вищої освіти та відповідної кваліфікації.

У разі скасування рішення про присудження ступеня вищої освіти та
присвоєння відповідної кваліфікації відповідний документ про вищу освіту
та документи про вищу освіту, видані на його основі, будуть недійсними.

Детальніше: https://bit.ly/3gD0B8U, https://bit.ly/3gX4bet,
https://bit.ly/38giUwf, https://bit.ly/3kLpIIb
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